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  .مربع عدد مناسب بنويسيد به جاي  – 4
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 . كسر هاي داده شده را روي شكل نشان بده  – 5
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  .زير را بدست آوريد  جمع و تفريق هايحاصل   -  6
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  .شكل را بنويسيدشده، عدد مخلوط مربوط به با توجه به واحد داده  -  7

  

  

٣ 

٨ 

٢ 

+٧ × ٣ 

انوادگي :   ...................................................                                                                                           نا و نا        
1 –  عدد چهارصد و دو ميليون و سيصدو چهارده هزار و هفتصدو هشتاد را : 



 

 . رابطه ي الگوي زير را پيدا كن و تعداد شكل هفتم را حساب كن  –8
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  امين – ٨
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10
  زمين خود را هندوانه و  

2

5 
زمين سبزيجات  زاو در چه كسري ا. را سيب زميني و بقيّه ي زمين را سبزيجات كاشتن آ  

 . )از راهبرد رسم شكل استفاده شود (   كاشته است؟

 

 

شهرام در هر ساعت  – 9
2

8
  ساعت چه كسري از كتاب را مي خواند و چه كسري باقي مي ماند ؟  3او در . از كتابش را مي خواند   

  

  

  چند صفحه كتاب خوانده است ؟  روزاو در هر . روز بخواند  6صفحه اي خود را در  216موفق شده است كتاب رضا   -  10

  

  

  .را از راه خلاصه بدست آوريد ) ب ( را از راه گسترده نويسي و ضرب ) الف ( حاصل ضرب  – 11
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